

## 陕西省青少年赛艇锦标赛落幕

## 宝鸡健儿斩获 12 枚金牌



宝鸡赛艇健儿在颁奖仪式上

本报讯（巨侃 崔梦麟）8月17日，2024年陕西省

青少年赛艇锦标赛在宝鸡市王家崖水上训练基地落

幕，宝鸡赛艇健儿以12枚金牌的优异成绩，圆满结束

了本次锦标赛的征程。

宝鸡代表队在开赛首日即收获3枚金牌，随着比赛深入，宝鸡赛艇健儿越战越勇，在多个项目中均斩获奖牌，一共夺得12枚金牌、14枚银牌和5枚铜牌。尤其是王玉萌和咎鑫两名小将，不仅在各自擅长的水上项目中夺得金牌，还在陆地项目中展现出卓越的体能和耐力，两人分别夺得乙组和甲组女子轻量级测功仪2000米的冠军，为宝鸡队增光添彩。

陕西水上运动管理中心相关负责人表示，陕西省青少年赛艇锦标赛是省级最高级别的专项赛事，通过本次比赛，各地市运动员相互切磋、取长补短，展现出勇者无畏、拼搏至上的风采。同时，该项赛事涌现出了一批优秀运动员，也为中心选拔后备人才提供了很好的平台。

## 全力以赴抓好农业农村改革

## 市委宣讲团在凤翔区宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯（董璐）8月15日上午，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在凤翔区举行。

市委宣讲团成员，市委农办主任，市农业农村局党组书记、局长赵海斌作宣讲报告。赵海斌介绍了党的二十届三中全会的基本情况，围绕深刻认识全会的重大意义和深远影响、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等内容，对党

的二十届三中全会精神进行了阐释。会议强调，全区上下要重点从稳慎推进二轮土地延包、大力发展适度规模经营、推进农业社会化服务等方面做好农业农村领域的深化改革工作，要在严守农村宅基地政策、把握好土地经营权流转集中和规模经营的度等方面守住“红线”，确保改革始终沿着正确的方向进行。

报告会结束后，宣讲团实地走访了凤翔区田家庄镇寺头村的金圣果业专业合作社，与干部职工进行了座谈交流。

## 用实干担当助推县域经济高质量发展

## 市委宣讲团在陇县宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯（董璐）8月16日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在陇县举行。

市委宣讲团成员，市发展改革委党组书记、主任周保君作宣讲报告。周保君紧扣全会主题，围绕深刻认识党的二十届三中全会召开的重大意义、全面领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、准确把握经济体制改革重点领域和关键环节、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等内容，对党的二十届三中全会精神作了

系统解读。会议强调，全县上下要强化细照笃行，把学习贯彻全会精神与做好稳增长、县域经济、项目建设、安全稳定等当前重点工作结合起来，推动各项工作不断实现纵向有进步、横向有进位，奋力谱写中国式现代化建设的陇县新篇章。

报告会结束后还进行了座谈交流。大家纷纷表示，要坚定不移完成各项目标任务，在推动全县经济高质量发展中展现新担当、新作为，以实际行动不断推动学习宣传贯彻全会精神走深走实。

## 享夏日狂欢 品清凉佳酿

## 2024陈仓(青岛)啤酒音乐美食季开幕



本报讯（景璐）灯光璀璨，啤酒飘香。8月16日晚，“欢聚陈仓 干杯世界”——2024陈仓（青岛）啤酒音乐美食季在陈仓区千渭时代广场拉开帷幕。众多市民和游客前来品美酒、尝美食、观看精彩的文艺演出，感受夏日激情（见右图）。

随着铿锵有力的鼓点声响起，精彩的梅花桩舞狮表演为活动拉开序幕。飞流乐队带来的歌曲《梦醒时分》《青春修炼手册》，将现场气氛点燃，互动摇一摇游戏将开幕式节目推向高潮，观众们纷纷拍手称赞。舞台上，热情洋溢的乐队和动感十足的舞蹈轮番上演；舞台下，观众随着音乐摇摆，举杯共饮，沉浸在这场视听盛宴中。

据了解，本届啤酒音乐美食季活动将持续到本月22日，其间不仅有醇香的啤酒、品种丰富的美食小吃、精彩纷呈的文艺表演，更有紧张刺激的酒王争霸赛。陈仓区相关负责人表示，此次活动不仅为市民提供了一个休闲放松的好去处，也丰富了市民的夜间生活，让大家在感受啤酒文化独特魅力的同时，为我市夜经济注入新活力。

## “宝鸡的老师好样的！”

## 我市两位教师在重庆成功救下一名轻生女子

本报讯（康健）“宝鸡的老师好样的！”“对得起老师这个称呼！”近日，宝鸡中学教师张懿荣和李洋骑摩托车至重庆市菜园坝大桥时，成功救下一名轻生女孩的视频在互联网上广泛传播，引发网友阵阵好评。

宝鸡中学教师张懿荣

和李洋利用暑期，骑摩托车和重庆游玩。8月12日10时，两人行驶至重庆市菜园坝大桥时，突然发现一女子坐在桥边护栏上，脚下是滚滚长江。张懿荣随即对李洋说：“这个女孩可能要轻生，咱们注意下。”话音未落，只见女子将鞋扔下桥去，人

也随之站起欲跳江。危急时刻，两人立即停车，李洋一步上前将女子拽下，但女子情绪激动多次尝试挣脱，张懿荣随即配合李洋将女子紧紧抱住。女子见无法挣脱，就在张懿荣的胳膊上深深地咬了一口，但张懿荣没松手，并试图安抚女子情

绪，与此同时李洋也第一时间报警。随后，两人和赶来的警察一起将轻生女子送往公安部门，该女子后来由其家人接走。经检查张懿荣被咬的伤口并无大碍。

此事被发到网上后，不少网友表达了对两位教师的敬佩之情。谈起伤口，张懿荣平淡地说：“咬着我最多掉块肉，但一放手她就没命了，既然遇上了，就不能袖手旁观，而且作为教育工作者，救人之不容辞。”

本报讯（毛丽娜）8月18日，我市迎来一场文化与旅游的盛宴——网络剧《长歌莫问》在宝鸡开机拍摄。

这部作品由宝鸡市文化和旅游局（宝鸡市广播电视局）、宝鸡市宏远影视传媒有限公司、宝鸡电视台联手打造，吸引了省内外媒体的目光。

宝鸡，这座历史文化悠久的城市，以其丰富的文化旅游资源和众多的非物质文化遗产项目而闻名遐迩。其中，“泥塑”作为宝鸡的瑰宝之一，更是国家级非物质文化遗产，其独特的艺术魅力

## 网络剧《长歌莫问》在宝开拍

吸引了无数人的目光。《长歌莫问》正是以此为灵感源泉，旨在通过微短剧这一新兴形式，探索“微短剧+文旅”的新模式，让宝鸡的文化旅游资源以更加生动、鲜活的方式展现在观众面前。

该剧邀请了北京人艺的资深表演艺术家和“老戏骨”加盟，他们精湛的演技无疑将为《长歌莫问》增添更多看点。剧中，男女主角

携手并肩，不仅继承了古老的泥塑技艺，更在传承中不断创新，展现了匠人精神的真谛。他们之间的情感纠葛与泥塑技艺的传承发展交织在一起，构成了一段感人至深的故事。

《长歌莫问》不仅是一部讲述泥塑技艺传承与发展的电视剧，更是一部弘扬真善美、鞭挞假恶丑的文化作品。它以生动的故事情节、

感人的情感线索和独特的艺术视角，让观众在享受视觉盛宴的同时，也能深刻感受到宝鸡深厚的历史文化底蕴和“泥塑”独特的艺术魅力。

随着《长歌莫问》的开机拍摄，宝鸡的文化旅游事业也将迎来新的发展机遇。这部作品将通过网络平台广泛传播，让更多的人了解宝鸡、走进宝鸡、爱上宝鸡。

（上接第一版）有力推进国防和军队建设，继续推进港澳工作和对台工作，深入推进中国特色大国外交，一以贯之推进全面从严治党等方面提出的重要思想、作出的重大决策、取得的显著成就和创造的新鲜经验，充分证明“两个确立”

是党在新时代取得重大政治成果，是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。

《二十大以来重要文献选

编》上册的出版，为全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针提供了重要教材，对于全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以

习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革，奋力开辟以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的广阔前景，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章，具有重要意义。

## 为全市改革发展贡献统战力量

## 市委宣讲团在统战系统宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯（记者 王菁）8月15日下午，市委宣讲团在全市统战系统宣讲党的二十届三中全会精神。

市委宣讲团成员，市委统战部副部长、市工商联党组书记魏连忠作宣讲报告。魏连忠从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义，深入理解进一步全面深化改革的时代背景和使命任务，深刻领会进一步全面深化改革的指导思想和总体目标和重大原则，全面准确把握《决定》提出的进一步全面深化改革的重大举措，全力以赴抓好全会精神和改革任务的贯彻落实等五个方面，

结合统战工作实际进行了解读阐述。

会议强调，全市统战系统要深刻认识党的二十届三中全会的重大意义，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，引导统战成员坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，筑牢思想政治基础；要自觉做进一步全面深化改革、推进中国式现代化的坚定拥护者、践行者、推动者，把智慧和力量凝聚到党中央关于进一步全面深化改革的各项决策部署上来，为服务全市改革发展大局作出统战贡献。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 本周天气

## 晴到多云为主 周末或有阵雨

本报讯（宋文君 卢晔）8月18日，笔者从市气象台了解到，本周我市天气以晴到多云为主，最高气温34℃。

8月22日将迎来处暑节气，代表着炎热的夏天即将过去，天气进入气象意义的秋天，气温会逐渐下降。根据最新气象资料分析，8月19日至24日，全市天气以晴到多云为主，8月25日多云有阵雨。本周中部平原区最高气温34℃、最低气温31℃，南北山

区最高气温33℃、最低气温28℃。

气象专家提醒，虽然本周我市天气晴好，但午后山区多对流性降雨天气，公众须及时关注最新的气象预报预警信息，注意防范局地强降雨可能引发的城市内涝、山洪、地质灾害等带来的不利影响；做好防风、防雷电、防雨准备，出现雷电天气时应停止户外活动撤离到安全的地方。

## 情系一线送清凉 点滴关怀润人心

（上接第一版）

段小龙对辛勤工作的一线职工表示感谢。在了解项目建设进度后，他要求施工单位时刻绷紧安全生产之弦，科学组织施工，做好防暑降温和后勤保障工作，在严把施工安全和工程质量关的

前提下，高标准高质量高效率推进项目建设。企业要以科技创新为引领，通过整合资源、改革创新，促进科技成果转化利用，不断延伸产业链条，持续提升核心竞争力。市人大常委会副主任、市总工会主席陈小平参加活动。